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cenefa carlota café

DECORADOS CORONA. CENEFA CARLOTA CAFÉ. Referencia: 466101761. Formato: 10.5x45.8 cm. Color: Café ... Curvatura Central. 
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DECORADOS CORONA



CENEFA CARLOTA CAFÉ Referencia: 466101761 Formato: 10.5x45.8 cm Color: Café Colección: Esencia 2016



TRÁFICO | TRAFFIC



Residencial General General residential



ACABADO |FINISH



Semi Brillante



ASPECTO



CU / Piezas diseño único



M2 POR CAJA SQ FT APPROX



0,77



UNIDADES | PIECES



16



PESO BRUTO CAJA kg WEIGTH LB APPROX



17,104



8,29



37,71



ESPESOR NOMINAL NOMINAL THICKNESS



7.8 ± 0.3



CAJAS POR ESTIBA CARTONS PER PALLET



72



VOLATILE ORGANIC COMPOUNDS



0



CARACTERÍSTICAS, VENTAJAS Y BENEFICIOS: Personaliza y llena de vida los diferentes espacios del piso por medio de los decorados, que te brinda la posibilidad de romper la monotonía del piso, delimitar y/o crear acentos en el espacio o ser utilizado como boca puertas. Acompañado de una capa protectora que lo protege a partir de la aplicación de granillas finamente colocadas en la superficie de la cenefa. Ademas es fácil de instalar, logrando una continuidad sin limites y una alta combinabilidad con los pisos Corona por sus tonalidades.



Garantía Corona | Corona quality guaranteed: 10 años | years



Mayor información de garantía: www.corona.co



El color presentado en la fotografía es una aproximación al color real. The color represented in the photograph is an approximation to the real color.



ÁREAS DE USO: Todas las áreas de las residencias privadas AREA OF USE: All areas of private homes



CENEFA CARLOTA CAFÉ CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTICS



ENSAYO |TEST



NTC 919 / ISO 13006 NTC 4321 - 2



ANCHO Y LARGO LENGHT AND WIDTH



MEDICIONES LOTES PROMEDIO CORONA/ CORONA AVERAGE LOT MEASUREMENTS



± 0,6%



± 0,6%



± 0,5%



± 0,3%



± 0,5%



± 0,4%



± 0,6%



± 0,6%



>95%



>95%



Min 6% Max 10%



7.2%



Min 800 N



850 N



Min 18 N/mm2



25 N/mm2



Información PEI



Clase 3



Declarado por el fabricante Metodo de ensayo disponible



COF Clase 1



Min Clase 3



Clase 5



Min GB



GA



Metodo disponible ISO 10545-9



Conforme



ISO 10545 - 2 NTC 4321 - 2



Curvatura Central Central Curvature PLANIRADIDAD DE LA SUPERFICIE SURFACE FLATNESS



ESPECIFICACIÓN SPECIFITACION



ISO 10545 - 2 NTC 4321 - 2



Curvatura del lado Edge Curvature



ISO 10545 - 2 NTC 4321 - 2



Ortogonalidad Warpage



ISO 10545 - 2 NTC 4321 - 2



DEFECTOS SUPERFICIALES SURFACE DEFECTS



ISO 10545 - 2 NTC 4321 - 2



ABSORCIÓN DE AGUA WATER ABSORPTION



ISO 10545 - 2 NTC 4321 - 3



RESISTENCIA A LA ROTURA BREAKING STRENGHT



ISO 10545 - 3 NTC 4321 - 4



MÓDULO DE ROTURA MODULUS OF RUPTURE



ISO 10545 - 4 NTC 4321 - 7



RESISTENCIA A LA ABRASIÓN ABRASION RESISTANCE COEFICIENTE DE FRICCIÓN DINÁMICO DYNAMIC COEFFICIENT OF FRICTION



ISO 10545 - 7 NTC 4321 - 17 ISO 10545 - 17



RESISTENCIA AL MANCHADO RESISTANCE TO STAINING



NTC 4321 - 14



RESISTENCIA A AGENTES QUÍMICOS RESISTACE TO CHEMICALS



NTC 4321 - 13



RESISTENCIA AL CHOQUE TÉRMICO THERMAL SHOCK RESISTANCE



NTC 4321 - 14



NTC 4321-2 - 13 NTC 4321-2 - 9 NTC 4321 - 9



Descargar recomendaciones de uso en: https:/s3.amazonaws.com/static.corona.co/instructivo-de-instalación.pdf Producto elaborado en Colombia | La Estrella, Antioquia.



FUENTES DE MATERIA PRIMA RESPONSABLES: Corona tiene un reporte de sostenibilidad corporativo que sigue los lineamientos del GRI Sustainabillity Report. Puede encontrarlo aquí: www.corona.co/nuestra-empresa/corona-sostenible 
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cenefa damir multicolor 

COEFICIENTE DE FRICCIÓN DINÁMICO. DYNAMIC COEFFICIENT OF FRICTION. Declarado por el fabricante. Metodo de ensayo disponi
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cenefa bailen multicolor 

combinabilidad con los pisos Corona por sus tonalidades. Garantía ... Mayor información de garantía: www.corona.co ... i
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cenefa damir negro 

COEFICIENTE DE FRICCIÓN DINÁMICO. DYNAMIC COEFFICIENT OF FRICTION. CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS. TECHNICAL CHARACTERISTICS.
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cenefa francis café 

The color represented in the photograph is an approximation to the real color. ACABADO |FINISH ... Edge Curvature. ± 0,5
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cenefa ambar beige 

COMPOUNDS. Colección: Esencia 2016. DECORADOS CORONA. CENEFA AMBAR BEIGE. Referencia: 466071031. Formato: 10.5x45.8 cm.
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infraestructura - Scioteca CAF 

6 |. Mapa 1. Cambios observados en la temperatura superficial entre 1901 y 2012 ...... In: Climate Change 2013: The Phys
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Carlota de Frutos Rojos 

25.00 g. Cacao amargo en polvo. 7.00 g. Gelatina sin sabor. Preparation. Para el bizcocho de chocolate: 1. Batir los hue
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Carlota García-Hoz.pdf - CSIC 

[PDF]Carlota García-Hoz.pdf - CSIChttps://mainbucketduhnnaeireland.s3.amazonaws.com/.../1492237867-Papel-deL-PK...En cac
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trade openness and productivity - CAF 

All of these problems are sources of endogeneity and, if a least square estimation is applied, this leads to ..... where
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el castillo encantado de maximiliano y carlota the enchanted castle of maximillian and carlota dbid 1xrrar 
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Carlota de Colcafé Caramelo con frutos rojos 

q 2 cucharadas de gelatina sin sabor q 2 cucharadas de agua q 300 g de crema de leche q 400 g de leche condensada q 3 cu
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valance rod tringle pour cantonnière barra con cenefa 

Newell Industries Canada • Richmond Hill, ON L4B 1B9 Canada. Imported to/Importé à/Importado a: Mexico. Newell de Mexico
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Aprueban operaciones de préstamo con la CAF DECRETO ... - Mef 

Andina de Fomento – CAF, destinada a financiar parte del “II Programa de Inversiones Sociales y de. Infraestructura ...
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Aprueban financiamiento contingente con la CAF DECRETO ... - Mef 

EL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA. CONSIDERANDO: Que, mediante el numeral 59.1 del Artículo 59 de la Ley Nº 28563, Ley Gener
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+*DiaY- Read 'Caf Tcvba. Bailando por nuestra cuenta (Spanish 

About the Author Enrique Blanc naci en la ciudad de Mxico, en 1961. Radica en Guadalajara, Jalisco. Narrador, guionista
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auszeit im caf am rande der welt eine 

This Auszeit Im Caf Am Rande Der Welt Eine Wiederbegegnung Mit Dem Eigenen Selbst Das Caf Am Rande Der. Welt 3 Pdf file begin with Intro, Brief ...
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Page 1 AHORA CANDIDATURA: AHORA CAF ARAGON 2017 En los 

o Lucha contra el Intrusismo y la Competencia Desleal,. O Prohibición expresa de colaboración mercantil con ningún tipo
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Aprueban Operación de Endeudamiento Externo con CAF ... - Mef 

264-2009-EF y 127-2010-EF, establece que el compromiso del Gobierno Nacional de otorgar la Garantía. Soberana y un cofin
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Aprueban Operación de Endeudamiento Externo con la CAF ... - Mef 

saldos adeudados de los préstamos con Tasa Basada en LIBOR, a una Tasa Fija de Interés, o viceversa con la correspondien
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Aprueban operación de endeudamiento externo con la CAF ... - Mef 

La operación de endeudamiento externo devengará una tasa de interés LIBOR a seis. (6) meses, más un margen de 2,55% anua
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Carlota y el misterio del túnel del terror 

contrábamos delante de la puerta del colegio. También estaba Rosa, la canguro de mi hermano y mía. Nos dijo «hola» desde
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carlota y el misterio del canario robado -84pdf-cyemdcr AWS 

This. Carlota. Y. El. Misterio. Del. Canario. Robado. PDF on the files/S3Library-5d225-D580a-07d19-D78d1-02f18.pdf file
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Carlota y el misterio del pasadizo secreto 

pezó con el canario robado de Rosa, mi genial vecina y canguro.1. El caso es que aquel mediodía de mediados de agosto, l
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Carlota y el misterio de las turquesas polvorientas 

un extremo oscuro y escondido del almacén. Nos fuimos hacia allí, y Javi se puso a llenar la carretilla con cajas replet
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